

* 7 ИЮНЬ 1978

ЗВЕЗДА

г. Пермь

Встреча через 12 лет

Юные жители поселка Новую Ляду, собравшиеся 1 июня в клубе «Юбилейный», стали зрителями спектакля «Два мастера» в исполнении артистов Кизеловского драматического театра. С этой сказки Ю. Елисеева начались гастроли коллектива в Перми и пригороде.

В ближайшие дни он выступит на различных сценах областного центра. С 12 июня его спектакли пойдут в помещении Пермского драматического театра. В гастрольной афише — шесть названий спонтанлей.

Одна из новых работ кизеловского коллектива — спектакль «Когда хочется жить» В. Быкова. Обратившись к трагическому времени оккупации фашистами Белоруссии, автор создает сложную драматическую ситуацию. Воплощая ее на сцене, театр стремится убедительно доказать, что человек, не сознающий свой долг перед Родиной и людьми, неизбежно погибает.

Проблему служения человека своему делу, его взаимоотношений с окружающими поднимает спектакль «Проводы» И. Дворецкого. Во многом эта пьеса полемична по отношению к широко известному произведению «Человек со стороны» того же автора.

Русскую классику театр представляет спектаклем «Нахлебник» И. Тургенева. Работал над ним коллектив пытался отойти от традицион-

ного прочтения пьесы, связанного с темой «маленького человека». Внимание театра сосредоточено на осуждении нравственного отступления человека во имя материального благополучия.

Пермские зрители увидят также «Школу жен» Ж. Мольера, сценический детектив о нравах капиталистического мира «Миссис Пайпер ведет следствие» английского драматурга Д. Попплуэлла.

Спустя 12 лет коллектив Кизеловского театра вновь встречается с пермскими зрителями. Этими ответственными гастрольями он завершает свой 47-й сезон. Хочется верить, что выступления в областном центре многое дадут театру, и зрителям.



Г. ОФЕНГЕЙМ,
главный
режиссер
Кизеловского
драматического
театра.